

ТЕАТР — СЕЛУ

18 1 МАР 1973

ТРУД
В. МОСКВА

НА ДНЯХ коллектив Московского театра сатиры выступил с творческим отчетом перед своими подшефными — трудящимися Солнечногорского района Московской области. Колхозникам и труженикам совхозов был показан спектакль «Таблетку под язык», рассказы в а ю щ и й о проблемах, стоящих перед современной советской деревней.

В антракте актеры и зрители собрались в комнате отдыха, где состоялось обсуждение спектакля. Хозяева и гости, которых связывает давняя дружба, рассказали друг другу о своей работе, о трудовых достижениях и планах.

— Мы с большим волнением ждали дня, когда наши шефы покажут нам свою новую работу, — сказала доярка совхоза «Толстяково» П. Я. Костромская. — Мы очень любим театр, и нам хочется, чтобы такие встречи стали традиционными.

По окончании спектакля был принят «Договор о взаимном сотрудничестве Солнечногорского района и коллектива Московского театра сатиры в 1973 году». Договор предусматривает укрепление контактов между театром и тружениками села. Москвичи будут выступать перед своими сельски-

ми друзьями с шефскими концертами, помогать развитию сельской художественной самодеятельности, приглашать тружеников села на просмотры новых спектаклей.

В заключение народный артист РСФСР и Таджикской ССР Г. П. Менглет поблагодарил гостей за помощь в работе над спектаклем.

— Мы очень рады показать вам, труженикам села, спектакль о вас, спектакль, который вас волнует, тематика которого вам близка и понятна. Надеемся, что у нас будет еще много интересных творческих встреч.